福島県中学校体育連盟 個人情報保護方針

平成17年4月1日施行の個人情報保護法に伴い、中体連主催大会等における個人情報の使用については下記のように取り扱うものとする。

また、本連盟が有する個人情報については理由無く外部への提供は行わず、個人情報の保護に万全を期すものとする。

記

1 使用目的

福島県中学校体育連盟が取得した個人情報は、県内中体連主催大会をはじめ、東北中学校体育大会、全国中学校体育大会の運営に必要と判断し、大会運営が公正・円滑に行われることを目的とする。

2 使用範囲

福島県中学校体育連盟は、大会参加申込書提出書類に記載された個人情報の一部もしくは全部を県内中体連主催大会のための準備事務、参加資格確認、結果公表、上位大会派遣通知等のために使用する。

- (1) 県内中体連主催大会各競技会のプログラム(スタートリスト、組み合わせ)等の大会情報作成
- (2) 県内中体連主催大会各競技会・各種表彰等の結果公表(会場内・報道機関・ホームページ・県中体連機関誌編集)等の資料の作成
- (3) 東北中学校体育大会・全国中学校体育大会の参加申込および大会運営に必要と判断した場合の情報提供

3 福島県中学校体育連盟の基本的考え

- (1) 「大会運営上」「申込事務上(資格審査など)」必要最低限の情報が得られない場合は、大会を運営する側に支障があるとの理由で、出場を制限することもある。
 - ①所属中学校名・氏名・学年は、大会運営上必要と考えるので、全ての種目プログラム に掲載する。
 - 理由1;上位大会の資格審査の時点で、予選会の結果一覧表・結果記入済みのプログラムで確認できなければ出場できないことが予想されるため。
 - 理由2;大会運営上、本人である確認が必要である。(例;選手の入れ替えなどの不 正防止)
 - ②身長・体重・段位等については、専門部および競技団体で必要性を再度検討し、最低限必要と判断された場合のみ種目プログラムに掲載するが理由を明確にさせる。
 - ③結果一覧表の作成や公表についても、プログラムに掲載されている内容の範囲と判断し、これまで通りとする。ただし、報道発表やホームページ等の掲載について同意されない場合は、空欄などで対応する場合もある。
 - ④種目によっては、生年月日・身長・体重・段位等も参加申込書類に記入する場合もあるが、目的以外で使用することはない。
- (2) 福島県中学校体育連盟が取得した個人情報については、各部署においてデータの管理、保管、開示等に十分留意する。

4 同意の確認

各中学校は、平成17年6月7日付「17福島県中体連第54号、福島県中学校体育連盟の個人情報の取り扱いについて」および「福島県中体連個人情報保護方針」内容について説明し、口頭により同意を確認して一次予選会(支部大会または地区大会)の大会参加申込をすること。

同意できない生徒および保護者がいる場合には、大会申込書提出時に、各支部中体連 事務局に報告すること。

支部中体連事務局は、地区および県中体連事務局に報告すること。

平成18年4月27日